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Kak cpasHumb 2 ompe3ka unu 2 yana




CoBMeCTUM UX C MOMOLLLIO HANOXEHUS
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[lonpobyem cpaBHUTL 2 NPAMOYrofibHMKa C
NOMOLLbLI HaNOXeHuUA




EOQvHMLBI n3MepeHnsa nnowaan

EOnHMUA n3MepeHns ANnHbI EovHuua namepeHns nnoLlaau
eauHuUa
KBagpaTtHas eguHuua
_ 1 cm R
1™ 1 m?




Ecnu comrypy MoxHo pasbuTb Ha eanHUYHbIE KBaapaThl, TO NnoLlaab urypbl paBHa
ynucny KBagpaTHbIX 4UHNUL, ee COCTaBMSAOLLMX. |

4 cm

5cm

3 cMm

3 *4 =12 kBagpaToB 2 *5 =10 kBagpaToB

S=12 cm? > S=10 cm?




e e A o Sy ol o

[nowaab NPAMOYrofibHMKa paBHa NPOU3BeAEHUIO ANINH €r0 CMEeXHbIX
CTOPOH.
Mnowaab KBagpaTa paBHa KBagpaty ANUHbI ero CTOPOHbI.
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S=c2




EAnHUULI M3MepeHus nnoLiaau.

10 m

1 km?2=1000 000 m?
1 m2=100 am?

10 M

1a

1 coTKa

1a=100 m?
1ra=100a=10 000 m?

1 am? =100 cm?
1 cm?2=100 mm?

100 m

1ra

100 m







